



中国单板滑雪大跳台项目首个世界杯冠军 山西17岁小将再创历史

12月5日,单板滑雪大跳台世界杯美国斯廷博特站收官。决赛中,山西单板滑雪运动员苏翊鸣以155.25分摘得金牌,成为中国单板滑雪大跳台项目的首位世界杯冠军。

在3日进行的预赛中,苏翊鸣以93分的成绩,成为首位闯进单板滑雪大跳台世界杯决赛的中国男子选手。在5日凌晨结束的决赛中,苏翊鸣以总分155.25分拿下冠军,再次创造历史。

决赛共有10名选手参赛,总计进行3轮比赛,每名选手取两轮最好成绩相加为总成绩。决赛3轮比赛中,苏翊鸣均选择了

与预赛相同的1800度转体动作。

首轮比赛,苏翊鸣顺利完成,但完成度不及预赛,拿到85分,在积分榜上排名第三。第二轮比赛,苏翊鸣拿到了70.25分。由于同场竞技的其他选手出现较多失误,两轮过后苏翊鸣以155.25分位列首位。

第三轮比赛苏翊鸣最后一个亮相,在他之前出场的选手,总分均未能超越155.25分。提前夺冠的苏翊鸣坦言:“这是我第一次参加世界杯决赛,太不可思议了,我没法描述自己的感受,感谢所有人的支持。”

对中国单板滑雪运动

而言,苏翊鸣的这个冠军极具历史意义,这是中国单板滑雪大跳台的第一个世界杯冠军,也是中国男子单板滑雪的首个世界杯冠军。

今年17岁的苏翊鸣,于2019年第二届全国青年运动会上一战成名,彼时他为山西代表团夺得两枚金牌。苏翊鸣今年状态更是惊人,他完成了全球第一个“内转转体1980度”超高难度动作。

苏翊鸣一系列优异表现,赛后引得国际滑雪联合会撰文盛赞:“苏(翊鸣)向全世界宣布,他参与北京2022年冬奥会奖牌争夺的时候到了。”

来源:太原晚报

(上接第一版)到目前为止,重院社区卫生服务站全年已开展健康科普讲座、义诊,公众健康咨询服务12次,近400余名居民参与活动,并对活动新发现的高血压、糖尿病等慢性病人建立了健康档案。

太钢医疗公司党委始终把党史学习教育同全面落实便民服务、推动医疗工作结合起来,扎扎实实开展好“我为群众办实事”实践活动。太钢总医院(山大六院)下设1个社区卫生服务中心、13个社区卫生服务站、6个社区卫生所,辐射太原市尖草坪区、万柏林区、杏花岭区。社区医务人员以崇高的职业精神,精益求精的工作态度,从居民愁事、期盼的事、难事入手,尽最大努力提供优质便捷的医疗服务,将居民群众拍手称道的民心服务落到实处,把“我为群众办实事”实践活动引向深入。

重要论述

1948年12月11日

关于平津战役的作战方针,毛泽东为中央军委起草致东北野战军电。电报指出:东北野战军主力十二月二十日至二十五日数日内即取神速动作(不惜疲劳,不怕减员,不怕受冻受饥),以六个纵队包围天津、塘沽、芦台、唐山诸点之敌。其办法是以两个纵队位于廊坊、杨村诸点,以五个纵队插入天津、塘沽、芦台、唐山、古冶诸点之间,隔断诸敌之联系。各纵均须构筑两面阻击阵地,防敌逃跑。然后休整部队,恢复疲劳。我们的真正目的不是首先包围北平,而是首先包围津、塘、芦、唐诸点。力争先歼塘沽之敌,控制海口。只要塘沽(最重要)、新保安两点攻克,就全局皆活了。敌向徐州、郑州、西安、绥远诸路逃跑,是没有可能或很少可能的。唯一的或主要的是怕敌人从海上逃跑。从本日起的两星期内,基本原则是围而不打(例如对张家口、新保安),有些则是隔而不围(即只作战略包围,隔断诸敌联系,而不作战役包围,例如对平、津、通州),以待部署完成之后各个歼敌。尤其不可将张家口、新保安、南口诸敌都打掉,这将迫使南口以东诸敌迅速决策狂跑。为着不使蒋介石迅速决策海运平津诸敌南下,我们准备令刘伯承、邓小平、陈毅、粟裕于歼灭黄维兵团之后,留下杜聿明指挥之邱清泉、李弥、孙元良诸兵团(已歼约一半左右)之余部,两星期内不作最后歼灭之部署。攻击次序大约是:第一塘芦区,第二新保安,第三唐山,第四天津、张家口两区,最后北平。

平津战役自十一月二十九日开始,至一九四九年一月三十一日结束,共歼灭和改编国民党军队五十二万余人,使华北地区除归绥、太原等少数据点外,全部获得解放,并使华北、东北两大解放区完全连成一片。这封电报收入《毛泽东选集》第四卷。

1954年12月11日

毛泽东同缅甸总理吴努谈话。谈到国与国之间的关系时指出:我们的方针是同你们友好。和平共处五项原则是一个大发展,还要根据五项原则做些

工作。我们应该采取些步骤使五项原则具体实现,不要使五项原则成为抽象的原则。五项原则是一个长期方针,是适合我国的情况的,我国需要长期的和平环境。五项原则也是适合你们国家的情况的,适合亚洲、非洲绝大多数国家的情况的。对我们来说,稳定比较好,不仅是国际上要稳定,而且国内也要稳定。我们希望你们国内和平。至于具体地如何取得国内和平,那要你们自己处理。共产党的问题不是一个国家的问题,而是一个世界性的问题,因为大多数国家都有共产党。因此各国都要自己处理自己的问题。每一国都有几种党。对于这几种党,我们不能表示反对哪些党,赞成哪些党。我们只能以每一国的政府为对象来解决问题。谈到革命问题时指出:一个国家靠外国的帮助,靠别国的党的帮助,而取得革命的胜利,在历史上是很少见的。东欧各国,是因为苏联军队同纳粹德国作战时占领了这些国家,不然的话,靠外国的帮助,靠外国输出革命,而取得胜利是不可能的。我们就是在这个意义上说,革命不能输出。

2000年12月11日

江泽民在中央军委扩大会议上谈到世界局势时,指出将长时期对世界和平与安全产生深刻影响的四个重要因素:第一个因素是,世界多极化趋势在曲折中发展,称霸和反霸的斗争将长期存在。这是影响世界和平与安全的一个基本因素。走向多极化是当今世界的一个重要特征。由于世界民主与和平力量的壮大,未来的多极化政治格局,不同于历史上列强争霸的政治局面。这种多极化是与日益发展的经济全球化和科技进步相互结合、相互促进的,它的最终形成将经历一个漫长、曲折、复杂的演进过程。单极和多极的矛盾,称霸和反霸的斗争,将成为二十一世纪相当长一个时期内国际斗争的焦点。第二个因素是,经济全球化趋势不断加快,在推动生产力发展的同时,也加剧了世界发展不平衡的矛盾。经济全球化是当今世界的一个基本经济特征。经济全球化,是社会生产力发展的客观要求和必然结果,有利于生产要素在全球范围内的优化配置,带来了新的

发展机遇。同时也应看到,经济全球化是一把双刃剑。经济全球化不仅加剧着发达国家之间、发展中国家之间、发达国家与发展中国家之间在资金、技术、市场和资源方面的竞争,也加剧着一些国家内部的贫富矛盾,引发社会冲突。第三个因素是,世界新军事变革和全球性军事战略调整正在深入进行,西方军事干涉主义抬头,冷战结束后一度减弱的军事安全因素又在上升。第四个因素是,许多国家和地区的民族矛盾、宗教矛盾激化,由此引发的武装冲突和局部战争此起彼伏。

2015年12月11日至12日

全国党校工作会议召开。习近平出席会议并发表讲话。他强调,实现全面建成小康社会奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,关键在于培养造就一支具有铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当的干部队伍。党校承担着为领导干部补钙壮骨、立根固本的重要任务,必须坚持党校姓党这个党校工作根本原则,更加重视干部教育培训工作,切实做好新形势下党校工作。

他指出,党校事业是党的事业的重要组成部分,党校是我们党教育培训党员领导干部的主渠道。从中央到地方建立党校体系,专门教育培训干部,是我们党的一大政治优势。长期以来,我们党运用党校这个阵地,培养了大批领导干部骨干,为革命、建设、改革不断从胜利走向胜利提供了有力组织保障。各级党委应该充分认识加强和改进新形势下党校工作的重大意义,增强使命感、责任感、紧迫感,把我们党的这个独特优势保持好、发挥好。

他强调,党校姓党,决定了党校工作的重心必须是抓党的理论教育和党性教育。领导干部到党校学习,主要任务是学习党的理论、接受党性教育。党校是我们党对领导干部进行马克思主义理论教育的主阵地,必须引导和促使学员努力学习和掌握辩证唯物主义和历史唯物主义基本原理和方法论,特别是要把马克思主义中国化最新成果作为理论教育中心内容,提高战略思维能力、辩证思维能力、综合决策能力、驾驭全局能力。要加强对当代中国马克思主义的学习

研究,引导学员学而信、学而用、学而行,坚定道路自信、理论自信、制度自信,更好用科学理论武装头脑、指导实践、推动工作。要坚持理论联系实际的马克思主义学风,坚持问题导向,注重回答普遍关注的问题,注重解答学员思想上的疙瘩,反对主观主义、教条主义、形式主义,防止空对空、两张皮。

他指出,党性教育是共产党人修身养性的必修课。各级党校要把党性教育作为教学的主要内容,深入开展理想信念教育、党的宗旨教育,把党章和党规党纪学习教育作为党性教育的重要内容。党校党性教育单元要加大力度、增加分量,安排足够时间,形成党性教育课程体系,有效改进党性教育方式方法,提高党性教育实效。

党史回眸

1927年

12月11日中共广东省委书记张太雷和叶挺、叶剑英等领导发动广州起义,成立广州苏维埃政府。但终因敌众我寡而失败,张太雷等牺牲。

2013年

12月11日中共中央办公厅印发《关于培育和践行社会主义核心价值观的意见》。指出,富强、民主、文明、和谐,自由、平等、公正、法治,爱国、敬业、诚信、友善,是社会主义核心价值观的基本内容。

2015年

12月11日习近平在全国党校工作会议上讲话指出,党校姓党,首先要党的旗帜亮出来。党校是教育培训干部的地方,不断把领导干部集中到党校来学习培训,一个重要目的就是帮助大家向党中央看齐。此前,9日,中共中央印发《关于加强和改进新形势下党校工作的意见》。

